
ПРО ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ ВІДДІЛУ ПО БОРОТЬБІ 
З КОРУПЦІЄЮ ДПА В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Відділ по боротьбі з корупцією в 
органах Державної податкової Служ
би ДПА в Київській області веде пост
ійну роботу, спрямовану на виявлен
ня фактів корупційних проявів серед 
власних працівників.

За виявленими фактами корупцій
них дій, скоєних працівниками подат
кової служби в Київській області, у 
2004 році відділом по боротьбі з ко
рупцією складено 11 адміністративних 
протоколів про правопорушення Зако
ну України “Про боротьбу з корупцією”.

До нашого відділу щоденно зверта- 
  ються підприємці з інформацією про ко- 
рупційні діяння з боку податківців. Але 
більшість з тих, хто звертається, плута
ють поняття саме корупційних проявів 
з діями, що підпадають під криміналь
ну відповідальність, чи просто під взає
мовідносини на побутовому рівні.

Співробітники податкової служби, 
згідно зі статтею 5 Закону України 
“Про боротьбу з корупцією”, “Про спец
іальні обмеження щодо державних 
службовців та інших осіб, уповноваже
них на виконання функцій держави, 
спрямовані на попередження ко
рупції” , не мають права:

а) сприяти, використовуючи своє 
службове становище, фізичним і юри
дичним особам у здійсненні ними 
підприємницької діяльності, а так само 
в отриманні субсидій, субвенцій, до
тацій, кредитів чи пільг з метою неза
конного одержання за це матеріальних 
благ, послуг, пільг або інших переваг;

б) займатися підприємницькою 
діяльністю безпосередньо чи через 
посередників або підставних осіб, бути 
повіреним третіх осіб у справах дер
жавного органу, в якому вона працює,

а також виконувати роботу на умовах су
місництва (крім наукової, викладацької, 
творчої діяльності, а також медичної 
практики);

в) входити самостійно (крім випадків, 
коли державний службовець здійснює 
функції з управління акціями (частками, 
паями), що належать державі, та пред
ставляє інтереси держави в раді това
риства (спостережній раді) або ревізійній 
комісії господарського товариства), че
рез представника або підставних осіб до 
складу правління чи інших виконавчих 
органів підприємств, кредитно-фінансо- 
вих установ, господарських товариств 
тощо, організацій, спілок, об’єднань, ко
оперативів, що здійснюють підприєм
ницьку діяльність;

г) відмовляти фізичним та юридич
ним особам в інформації, надання якої 
передбачено правовими актами, умис
но затримувати її, надавати недостовір
ну чи неповну інформацію.

Державний службовець, який є поса
довою особою, згідно з цим же Законом, 
не має також права:

а) сприяти, використовуючи своє по
садове становище, фізичним та юридич
ним особам у здійсненні ними зовніш
ньоекономічної, кредитно-банківської та 
іншої діяльності з метою незаконного 
одержання за це матеріальних благ, по
слуг, пільг або інших переваг;

б) неправомірно втручатися, викори
стовуючи своє посадове становище, у 
діяльність інших державних органів чи 
посадових осіб з метою перешкодити 
виконанню ними своїх повноважень;

в) бути повіреним третіх осіб у спра
вах державного органу, діяльність якого 
він контролює;

г) надавати незаконні переваги

фізичним або юридичним особам під 
час підготовки і прийняття норматив
но-правових актів чи рішень.

Як приклад можна привесто один з 
фактів порушення Закону України "Про 
боротьбу з корупцією” співробітником по
даткової інспекції м. Богуслава “С”.

У травні 2004 року “С” надала до 
прокуратури Богуславського району 
свідомо недостовірну інформацію про 
те, що на виконання вимоги органів 
прокуратури про проведення пере
вірки ДПІ у Богуславському районі 
проведена перевірка ТОВ “Б”, за ре
зультатами якої вказаному підприєм
ству донараховано 340 грн. за пору
шення використання книги обліку роз
рахункових операцій.

Фактично, перевірка підприємства 
не тільки не проводилася, але і не 
розпочиналася —  відповідно, фінан
сові санкції за порушення податково
го законодавства не застосовувались.

Таким чином , “С ” надала до 
органів прокуратури інформацію, що 
не відповідає дійсності, чим вчинила 
правопорушення статті 5 Закону Ук
раїни “Про боротьбу з корупцією”.

Відносно “С” складений протокол 
про адміністративне правопорушення 
вищезазначеного закону та переда
ний до органів суду.

Нагадуємо, що в разі звернень до 
підприємців осіб, які видають себе за 
податківців, а також у випадках, коли 
наявна інформація про корупційні дії 
з боку працівників органів ДЛС, необ
хідно звертатися до відділу по бо
ротьбі з корупцією ДПА в Київській об
ласті за телефоном: (044) 246-23-55.
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